

波罗的海游轮之行

章艾伦 七年二班

每年暑假我和家人都去一些很有趣和好玩的地方。今年暑假我跟朋友和家人去了波罗的海游轮。我跟爸爸还去了香港。我也在家休息得很好。这些活动里面我最喜欢波罗的海的游轮之行。

我们一放假就飞到丹麦的首都哥本哈根。我们住在哥本哈根三天。我们去看了小美人鱼雕像。在哥本哈根我们乘了游轮，见到了好朋友。第一天我们去了挪威的首都奥斯陆。我们去了维格兰，那里有许多孩子雕像。我和我朋友在船上打牌，打到十一点钟。第二天我们去了德国的首都柏林。我们去看了柏林墙和被炸过的教堂。第三天我们去了爱沙尼亚的首都塔林。我们去看了塔林的老城市，老城市有许多漂亮的教堂。第四天我去了圣彼得堡，俄罗斯一个大城市。我们去看了冬宫，漂亮极了。第五天我们去了瑞典的首都斯德哥尔摩。我们去了诺贝尔奖颁发的地方，这个市政厅有很多历史。第六天我们去了芬兰的首都赫尔辛基。我们看到了西贝柳斯纪念碑，很抽象。第七天我们回到哥本哈根后就飞回美国了。

这个夏天玩得太爽了。我不会忘记这个暑假。明年我想去更多有趣和好玩的地方。

我的两只小猫

董云横 七年二班

我喜欢很多动物，然而，我最喜欢的动物是猫。

我有两只可爱的小猫，一只是两岁，另外一只只有大约六个月大。

我的第一只猫，叫 Darla。她非常有趣和可爱。她有可爱的、大大的、绿色的眼睛，黑色和白色的皮毛，她的鼻子是粉红色的，

非常漂亮。她非常忠诚，当有人回家时，她总是第一个跑下楼向我们打招呼。但她的胆子很小，有陌生人来时，她就藏起来。

我的第二只小猫咪是今年八月份领养的，叫 Willow。她非常顽皮而且很有活力。她长得很小，有可爱的灰绿色的眼睛。她的毛是灰色和白色的长毛。她的鼻子是粉红色，上面有黑色的圆点。她最初是在人家的后院被发现的，然后她被带到一家动物收容所，我们在那里遇见她。她长得漂亮极了，又那么可爱，我们都非常喜欢她，就领养了她给 Darla 作伴。她很喜欢玩玩具，她通常喜欢睡在妈妈的身边。

这就是我家的两只小猫，我非常爱她们。

峨眉山游记

赵浩 七年二班

今年暑假，我回了中国，去了四川江苏山东河南等地。在我去过的这么多的地方中，我最喜欢的是四川的峨眉山了。峨眉山很美丽，又是中国四大佛教名山之一，特别是峨眉山有好多猴子，我最喜欢猴子了。

今年又是猴年，到山上买票时，才发现如果你属猴，就可以买半票。我属猴，拿到了半票好高兴。峨眉山是四大佛教名山中最高的，海拔三千九百九十九米。我和姐姐爸爸先坐了旅游车，再做缆车才到了峨眉山最高的地方-金顶。峨眉山的风景太漂亮，太迷人了。上车时，我的胃很疼，到了金顶就不痛了。金顶真漂亮，上面有个大的普贤菩萨雕像，雕像还有四个大象，十二个头。雕像的外面还有真的金呢。金顶上面很冷，上面有很多云，所以雕像一会儿清楚一会儿不清楚。像是在梦里一样。峨眉山上好多庙和景点。好多地方你可以坐缆车上去。我们想锻炼身体，决定不坐缆车了。我们走了三四英里才看到一座庙。这时我最想看的就是猴子了。为了要赶上回去的车，我们从寺庙到猴子保护区走得很快。在路上我们过了河，又过了很窄的桥。我们走了很久终于看到猴子啦。它们就在行人走的路上，一共有七八只。猴子们很好玩，抢着吃人们扔的食

物。有一个人把饭放在他的头上，一只猴就跳到了他的头上去吃。那几只猴子长得很好看。我们好想多看几只猴子，可是我们不得不赶紧回去赶旅游车了。我们是跑着回去的，还晚了五分钟。

峨眉山是我在中国最喜欢的地方。好高兴看到了中国四大佛教名山之一。这也是我第一次看到了野生猴子。我很高兴我属猴。

我的小猫

傅凯文 七年二班

我的小猫花花很有趣。有一天我跟她玩，我在楼梯上给她扔玩具球。我一扔球，花花马上就追那个球，然后待在楼梯上等我拿回球。我再扔了球，花花就又追球了。

我跟她玩了一会儿就停下来了，我正要去读书，花花又跑过来了，她开始蹭我，我就以为她要我摸她。我赶紧摸摸她。我摸完她，走一步后，花花又过来蹭我了。这次我呆了，她蹭我的意思不是要我摸她。“到底花花要什么呢？”我就以为她想多玩一会儿。我耐心地拿起球扔到楼梯上，花花又开始追球。她蹦蹦跳跳地上了楼梯。我叫一声“花花”，她就一边叼着球，一边跑到我腿旁边。我夸了一声“好猫”，向上扔球，花花一蹦，就抓到了球。“噢，原来她想多玩一会儿，”我发现。

花花很喜欢吃肉，我每天都要喂她肉。我去厨房，打开冰箱，把肉罐头拿出来。又去拿花花的小肉盘，用勺把肉舀到盘子里。我一只手拿着盘子，走到厨房的另一边。花花在后面看见了肉，就连忙跑到我前面，坐下来等着我放下装着肉的盘子。我看见她坐下来了，就放下手里的盘子。我还没有机会夸“好猫”，她就已经迫不及待地开始吃肉了。

快乐的夏日旅游

凌子矜 七年二班

今年夏天，我们家和一家朋友一起去了加利福尼亚度假。我们先去了加州最大的城市，旧金山。然后又去了许多国家公园。

在旧金山，我们去了海边。因为当天天气特别冷，所以我们没能游泳。但我们看见了很多动物，有各种鱼，海狮，海豹和海鸟。海狮都在一些木板上躺着，叫得特别响，可真吵。我们正看的时候，有两只海狮突然为抢地方打起来了，因为那儿只有一个位子可以躺，其他的位置都在要游一会儿才能到的木板上。它们俩打了好半天，突然有一只特别大的海狮游过来，把那个位置占了。先前的那两个海狮白打了半天，可谁也没抢到那个地方。

在旧金山，我们还去了一个非常有名的冰激凌店。那儿卖的冰淇淋有一些很独特的口味。除了常见的巧克力，香草，和草莓口味以外，还有青柠，柠檬，黄油和培根口味。我以前在纽约也见过一些奇特口味的冰激凌，可是没有这么怪的。

在我们去的国家公园中，我最喜欢的地方是“Bodie”国家公园。它曾经是一个很大的城镇，但现在却是一座空城，已经很长没有人住了。现在每天很多游客来这儿，看以前人们是怎么生活的。那时候，用水和电都不方便。水是从一个不太干净，又特别小的井里打上来的。电是从好几里以外的城市输送过来的。Bodie 镇里有裁缝店，有中国人开的洗衣店，还有酒店。当地有很多非常好玩的传说。据说如果有游客从 Bodie 捡了镇里的东西，就会有坏运气跟着他，比如生病，或者心爱的东西会被打破，等等。虽然我不觉得这些传说会是真的，可是我是什么都没敢捡。看来我还是被吓着了。

金色峡谷国家公园是我们去的国家公园中最漂亮的一个。它在死谷里面。白天，死谷里许多地方已经有一百二十度了，可是金色峡谷里能到一百三十几度，我妈妈说象在烤箱里一样。我爸爸也直喊“热死了，热死了”。我爸爸可怕热了，只要走几步就出一身汗。但我觉得还行，没有觉得像他们说那么热。金色峡谷非常漂亮。峡谷旁边是一条高高的石墙，石墙里面有很多玉石。不管你从哪里看，都能看见一条条长长的玉石。峡谷的后面是一座特别高的山。我不记得那座山叫什么名字了。山上有许多各种各样颜色的石头。

有红色的，黄色的，绿色的，蓝色的，还有许多我叫不出颜色的石头。我真没有见过这么多漂亮的石头。

这就是我今年夏天在加利福尼亚去过的一些地方。再过几年，我希望还能再去一次。也希望我们能好好地保护我们的自然环境，让所有的人都能有机会来欣赏我们美丽的城市，和美丽的自然风景。

我的暑假生活

刘凯文 七年二班

暑假是我最喜欢的假日，今年我的暑假是在美国西部度过的。这是我第一次去美国西部，而且我的姑姑也和我们一起去。

姑姑是从中国山东来探望我们。我已经有十年没见到她了，一见面姑姑就给我一个大红包，姑姑真好。

美国的西部特别好玩，我们参观了黄石公园，大峡谷和其他几个国家公园。西部的风景和东部很不一样。这里地广人稀，自然风景非常美丽。在黄石公园我们看到了很多间歇喷泉和热泉。间歇泉喷出来很烫的水，有一次不小心差一点水溅到我身上了，烫的不行，以后一定要离它们远一点。我们看到的热泉也特别漂亮，五颜六色的，但闻起来特别难闻。我们还看到很多的野牛。在大峡谷，我们幸运地看到了日落。我感叹大自然是怎么创造出这么美丽的风景。

我最喜欢的景点是锡安国家公园。在锡安公园我们乘着公共汽车到了一个沙滩，这个地方特别好玩。我和爸爸，弟弟脱下鞋，光着脚过河，妈妈和姑姑胆子小不敢过，就在岸边等着我们。我刚一走到河里，就差点摔倒了，河里的石头特别滑。我和爸爸，弟弟手拉着手慢慢过河了。在河中间有一个大石头，我们站在大石头上向妈妈和姑姑挥着胜利的手。她们给我们照了很多照片。我们又接着往前走。在对岸有很多大树。我们走进树林，看到一个小溪，溪水特别清澈，爸爸喝了小溪的水说特别甜，我不相信也喝了。果然他没撒谎，水甜得像糖一样，真好喝。我从来没见过这么清澈，好喝的水。我们在那玩儿了一个小时才恋恋不舍地回来了。

这就是我的暑假生活，非常丰富多彩。不仅参观了美国的西部风景，了解了美国的西部文化，而且有姑姑和我们在一起，给我们介绍了一些中国文化。我的暑假很难忘。

一次有趣的旅行

周雨婷 七年级二班

今年十月份，我们年级组织了一次自然科学旅行，总共三个白天，两个晚上。星期一一早，我们从学校出发，大概开了一个多小时，车才慢慢地停了下来，我的头也慢慢地清醒了，终于到了目的地 Fairview Lake YMCA。我们六到八个同学一起住，每天都有不同的户外活动，比如划船，远足，攀岩墙，各种不同的实验，还有其他有趣的活动。

我印象最深刻的是第一天晚上的远足。我们的顾问老师带我们到森林里去走，但不允许我们用手电筒，他想让我们用眼睛慢慢地调整适应。漆黑的晚上没有手电筒什么也看不见，当时我的心情很不安，一点小动静从树林里传出来，都会让我的心脏砰砰地跳起来。路上有很多不平的岩石，好多次我差点摔跤。在黑暗里，我手忙脚乱，四周什么也看不见。我从来没有感到这么害怕过。

我的眼睛慢慢地调整到适应周围的黑暗，我能够看到很模糊的阴影。终于我们停下来了，突然顾问老师举起手指向天空，大家都往上看，哇！真是太美妙了。天上布满了星星，一闪一闪地在发光。大大的月亮也闪亮在空中。我从来也没有看到这么美丽的夜景。每一颗星星像珍贵的珍珠，飘在夜晚的天空里。我刚才害怕的感觉已经消失了，心中更多的是惊喜和安宁。

接下来，顾问老师教了我们两个很有意思的实验。第一个实验是要我们嚼一种美国式的薄荷糖。这种薄荷糖很特别，因为我们嚼的时候嘴里像有闪电的光。很精彩很奇妙！第二个实验是去了解为什么海盗会带眼罩。我们做的小实验是把我们的眼睛给盖住，

用手电筒的光闪到我们没盖住的眼睛上，再把手从我们盖住的眼睛上放下，你会发现，盖住的眼睛马上适应了周围的黑暗。但是没有盖住的眼睛，什么也看不清。所以，海盗戴眼罩是因为在大白天的时候需要下到底层甲板，戴眼罩的眼睛能够很快地在甲板的黑暗中看清楚。

最后，顾问老师在剩下的五分钟让我们躺在地上，闭着眼睛听大自然的声音。在那里躺着，我听到风轻轻地吹着树上的叶子，把它们洒落在地上。我享受着那份与大自然在一起的平静，那种感受，难以忘掉。我非常喜欢这次旅行。

我的暑假

张子盟 七年二班

我今年暑假去了中国。在中国，我既在北京玩得特别开心，也见到了好多让我特别感动的人。

我今年夏天在北京玩得特别快乐。我在北京看到了很多很精彩的东西让我觉得我幸亏去了北京。我刚到北京的时候去故宫旅行了。去故宫以前有一位朋友告诉我故宫很无聊，我那时候有点儿不太想去。但是后来妈妈觉得去北京不去故宫会比较遗憾，所以我们第二天就去了。我一到故宫就想“哇，这么壮观的地方，太漂亮了，跟我想象的一点也不一样！”故宫五颜六色，这儿一个红，那儿一个蓝。故宫有九百八十个房间，每个房间都比我们家的房子还要大，可以想像故宫有多大呀！我们在故宫租了几个语音导览，边走边听。我们在太阳下面走，太阳是天上挂着的大火球，阳光狠狠地照在我们身上。我们走得特别累，后来阿姨给我们买了绿豆冰棍儿。那是我吃过最好吃的冰沙！那个冰棍儿凉凉的，我吃一口嗓子觉得舒服极了！

我在北京还去看了胡同。我觉得胡同很有意思，因为我看见了妈妈小时候用的东西，还看见了中国八九十年以前的生活是什么样子的。那个四合院有好几个屋子也有好几个院子。我觉得特别有意思，我和妈妈还去了一个胡同博物馆呢！我学到了好多好多新东西。

还有两件事情让我特别感动。我们去看了一位特别穷的小女孩儿。她的爸爸妈妈都去世了，和爷爷和奶奶一起住。他们住一个两房间的泥土房。他们生活特别困难，那个小女孩儿每天都照顾着爷爷奶奶，每天给他们做饭，干活。你说这位小女孩儿多不容易啊！

我特别幸福，每天睡自己的房间，每天有妈妈做好吃的，我可太幸运了！

离开了姥姥家以后，我去了姥姥的老家旅行。姥姥的老家在墩尚，是徐州市下面赣榆县的一个小村子。姥姥小的时候就在那里生活，已经有五十多年没有回家了！去墩尚以前姥姥一直担心能不能找到亲戚。让我特别感动的一件事是，在公共汽车上看见了一个老爷爷。他一听到我们是来寻亲就马上叫出了姥姥的名字。他俩原来一起干活的，后来他帮找到好多姥姥原来的朋友和亲戚。

今年夏天我学到了好多新的中国历史，道理，还有各种礼节。这个夏天过得太有意思了！

愉快的春假

李明康 七年二班

今年四月春假，我跟妈妈，姥姥，两个阿姨和妹妹去了佛罗里达州的海洋世界和环球影城游玩。我很喜欢佛罗里达，那里的旅馆特别漂亮，有好多椰子树，热带风景也很美丽。

我们先去的是环球影城，那里有各种各样的过山车，有 3D 电影，4D 游戏和哈利波特电影里描述的火车和城堡。我最喜欢玩儿的是那个用激光枪打外星人的 4D 游戏。我们五个人坐在一辆车里，用激光枪打坏人，每次打中一个小人儿就可以奖励一千甚至一万分。我的最高记录是一场游戏得到四十万分儿呢！

我们住的旅馆附近有个水上乐园，那里有好多冲水滑梯和喷水的城堡。有一个滑梯是让人爬在垫子上向下冲水梯，我和妹妹在那里比赛谁先冲到底。下午该回旅馆了，姥姥给我们买了好吃的冰激凌。有趣的是，我们边吃冰激凌边走路，看错了路标，走了好久都没有看到旅馆高楼，最后我们只好给妈妈打电话问了路才找到回去的路。

有一天轮我带姥姥和阿姨去海洋世界，因为没有妈妈同行时我

可以做个小翻译官，替姥姥她们找到合适的节目看，买好吃的午餐。在那里，我们看到了很多动物，黄貂鱼，企鹅等等，游客们可以买特制的食物喂那些黄貂鱼，手还可以伸到水里摸那些鱼的背部。海洋世界有精彩的鲸和海豚表演，那十几条聪明的海豚能听懂人的命令，一起随着音乐节奏一起跳出水面翻跟斗。鲸的表演更精彩，它们会一起突然冒出水面，高高地跳起来，入水时摆动大尾巴拍打水面，把坐在前排的观众都弄湿了，虽然好多人被冲成了落汤鸡，但他们玩儿的都很快乐。海洋世界真好玩！

一周的春假很快就过去了，佛罗里达特别好玩。我一定会再去的！

我家的圣诞节

石孟川 七年二班

每次圣诞节，我们家特别喜欢去佛蒙特滑雪。去之前，我们都会准备衣服和下星期想吃的东西，学校上完了以后就塞满了车走了。我们不停地赶路，尽量早一点到住宿的地方。我们一般都要晚上九、十点才到，马上就要去睡觉。第二天，我们早一些起床，去租滑雪板和雪橇。然后，我们就去山上滑雪了！

我们先去最容易的雪道热身。我们一年都没有滑雪，所以我们要先练习。练习完了，我们分开去上我们自己的课。我和姐姐学滑雪板，妈妈和爸爸学雪橇。刚上课的时候，我们的老师要先看看我们的水平怎么样。然后，我和同学们坐上缆车到山上。到了山顶，我们就慢慢地一起滑下去。我一开始有一点紧张，但是我再滑了一会儿就不害怕了。到了山脚下，老师会告诉我们一些技巧。然后，我们再上山练习我们新学的技巧。过了两个小时，课就上完了。中午，我和我的朋友一起去滑雪。我觉得滑雪特别有意思，因为山顶的风景真美，也可以看得很远。滑下的时候像飞的感觉，还有山上的空气又新鲜又凉爽。

滑完了以后，大家都很冷很累就走回家。在房间里，妈妈和奶奶在做好吃的，爸爸在看电视，我和姐姐打牌和讲笑话。到了晚上，

我们出去到城市里买东西，又找餐馆吃饭。然后，我们就回到房间去睡觉。我真爱圣诞节度假！

游莫高窟

袁英城 七年二班

今年的七月底我去了莫高窟。这是一个非常神秘和美丽的地方。在这个地方有许多大大小小的山洞。在这些山洞里面有很多最早建于秦朝的佛壁画。它是著名的世界文化遗产。

距离莫高窟最近的城市是敦煌市。敦煌是塔克拉玛干沙漠最东的城市。它只有一个机场。并且被沙漠四面八方还抱着。这些因素使得莫高窟变成非常难到达的地方。现在由于发达的高速公路，每天还是有人山人海的旅客来观光。我去的那个前一天，就有一万六千人去游览。幸好我们错过了那天。导游说，为了保护文物，也许将来就不会让人进莫高窟的山洞内参观了。每次我进到一个洞内，我都会想到两千年前的人们是怎么把那些壁画画得那么仔细和美妙。

莫高窟只是我这个暑假去的一个地方，我还去了乌鲁木齐，阿勒泰，嘉峪关，等著名的地方。但是莫高窟留给我的印象最深。